Указания по проведению письменного экзамена по дисциплине «Эконометрика и прогнозирование» («Эконометрика и ЭММ», «Эконометрика»)
А1. Организационная часть экзамена начинается за полчаса до начала непосредственно написания экзаменационной работы: для групп с началом экзамена в 9-00 это означает начало предэкзаменационной консультации в 8-30. В том числе, потому что рассадка в аудитории –– индивидуальная.
А2. Фактическое время написания экзаменационной работы –– 140 минут (7 заданий, 100 баллов).

А3. Для написания экзаменационной работы студент должен иметь на экзамене: зачетку, ручку (желательно и запасную с таким же тоном стержня), калькулятор (не на телефонах, которые должны отсутствовать на экзамене), тетрадку. И ничего больше. Тетрадка должна быть: в клеточку, 12 листов, желательно с однотонной обложкой, без каких либо пометок внутри и снаружи (включая следы стирки-ластика, поскольку карандашей на экзамене быть не должно).
Студенты иностранных групп МЕН3, ФИК3 должны иметь с собой распечатанные статистические таблицы основных распределений (Стьюдента, Фишера).
А4. Результаты экзамена первоначально публикуются на сайте, после чего от группы собираются и передаются преподавателю зачетки студентов, получивших положительные оценки. Индивидуальное выставление оценок в зачетку в период проведения экзаменов осуществляться не будет, поскольку отвлекает преподавателей непосредственно от организации, проведения экзаменов и проверки письменных работ. Относительно спорных вопросов –– будут дополнительные объявления.
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