Указания по проведению письменного экзамена по дисциплине «Эконометрика»
Экзамен по дисциплине “Эконометрика» для магистрантов заочной формы обучения состоит из двух частей. 

Первая часть предполагает выполнение практического задания в группах по 3 человека (с учетом разрешения деканатом досрочной сдачи для двух человек и общей численности 46 человек – возможно распределение на 15 групп, в одну из которых войдет 2 человека). В связи с этим, до окончания занятий в пятницу, 18 января 2013 г., сообщите ваше распределение по группам. Если кто-то планирует не явиться на экзамен по любым причинам – это должно быть заявлено до распределения по группам.
Каждая «рабочая» группа должна иметь в своем распоряжении одно «рабочее компьютерное место» с программным обеспечением на выбор (Excel, Eviews, Gretl и любое другое, позволяющее производить расчеты).  Выбранное ПО должно быть оптимальным для «рабочей» группы, поскольку время выполнения практического задания будет одинаковым для всех, даже если участники группы выберут в качестве средства расчетов калькулятор. 

Время выполнения практического задания – час (60 минут). По окончании времени выполнения, группа сдает отчет о выполненном задании на любом внешнем носителе информации. Отчет должен содержать расчеты и ответы на поставленные в задании вопросы. Форма отчета не регламентирована.
Во второй части экзамена предполагается индивидуальная беседа по выполненному заданию и вопросам, предложенным для подготовки к экзамену. Между первой и второй частью экзамена возможно перерыв до получаса (30 минут).
