Указания по проведению письменного экзамена по дисциплине «Эконометрика и прогнозирование» («Эконометрика и ЭММ», «Эконометрика»)
А1. Организационная часть экзамена начинается до начала непосредственно написания экзаменационной работы: для групп с началом экзамена в 9-00 это означает начало индивидуальной рассадки в 8-50.

А2. Фактическое время написания экзаменационной работы –– 140 минут (7 заданий, 100 баллов).

А3. Для написания экзаменационной работы студент должен иметь на экзамене: зачетку, ручку (желательно и запасную с таким же тоном стержня), калькулятор (не на телефонах, которые должны отсутствовать на экзамене), тетрадку. И ничего больше. Тетрадка должна быть: в клеточку, 12 листов, желательно с однотонной обложкой, без каких либо пометок внутри и снаружи (включая следы стирки-ластика, поскольку карандашей на экзамене быть не должно).
Студенты иностранных групп МЕН3, ФИК3 должны иметь с собой распечатанные статистические таблицы основных распределений (Стьюдента, Фишера).
А4. Результаты экзамена будут объявлены в пятницу 25.01.2013 г. –– на сайте. Для выставления оценок зачетные книжки от группы должны быть собраны и переданы преподавателю на кафедру до второй половины дня субботы 26.01.2013 г.
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