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Методические указания по использованию программных пакетов при написании курсовых проектов по дисциплине «Эконометрика и ЭММ», «Эконометрика и прогнозирование»

для студентов дневной формы обучения

Итоговая оценка по курсовому проекту, помимо прочего, включает в себя оценивание навыков использования при построении и исследовании эконометрических моделей специализированных пакетов, предназначенных как для анализа статистических данных, так и непосредственно для проведения исследований с использованием эконометрических методов. 
Основными рекомендуемыми программными пакетами являются: EViews (Econometric Views by Quantitative Micro Software) и встроенный в MS Office Excel пакет Анализа данных. В случае выбора последнего, оценка по курсовому проекту не может быть оценена выше 6 (шести) по десятибалльной системе.

При выборе версии программного пакета EViews необходимо учитывать то, что в более поздних версиях встроены модифицированные тесты, использовать которые при написании курсового проекта не разрешается. В отсутствие ограничений на версию указанного пакета студенту необходимо продемонстрировать проведение тестирования нарушений предпосылок МНК согласно теории, т.е. не использовать встроенные тесты, если они не соответствуют последней, а самостоятельно проводить построение вспомогательных моделей и проверять гипотезы.
Использование программных пакетов Gretl, STATA допускается в виде исключения в случае, если студент ранее проводил статистические исследования в указанных пакетах или (в случае с Gretl) не изучает английский язык. Замечание относительно соответствия проводимых тестов теории, а также методов коррекции нарушения предпосылок МНК, для данных пакетов также актуально.
При проведении защиты курсового проекта вопросы комиссии могут касаться работы с программными пакетами.

